



嵩山老家范家闲邀您回家过大年啦



本报讯 1月13日,登封市唐庄镇范家门村首届乡村戏曲节拉开帷幕。登封市海拔最高的乡村范家闲村是省级贫困村,近年来,该村依托自然风光发展乡村旅游,通过禁伐、禁采、禁牧“三禁”措施,经过11年的坚持,保持

住了青山、绿水,现已成为远近闻名的旅游目的地,该村还被郑州市命名为“郑州市旅游扶贫村”。今年70多岁的宋老汉是范家闲村的老户,前几年村里整体搬迁到镇区社区,生活环境得到了极大改善,幸福生

活杠杠的。“我现在既是村民,又是股民,等将来俺村发展好了,我的腰包自然就鼓起来了。”宋老汉信心满满。

“我们牢记习总书记的‘绿水青山就是金山银山’的发展理念,大山赋予了我们特有的自然资源,我们就要用心去保护,去发展。”范家闲村党支部书记范战标说。近年来,范家闲景区以“山村老家”为主题,以“山居体验”为核心,遵循“回归、简居、生态”理念,融合特色山居环境、特色石窑群落及土砖瓦房建筑群落资源,全力打造深度山居体验游项目。

据了解,嵩山老家范家闲乡村戏曲节从腊月初八开始,一直持续到正月十五。其间,范家门将举行迎新纳福写春联、小年祭灶、大拜年(农历正月初一)等活动。从即日起到正月十五,文化娱乐间接不断,有河洛大鼓、豫剧、曲剧、闹阁、小黑驴、打老虎、狮子、高跷、旱船等。郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 李剑 通讯员 宋跃伟 文/图

登封市直一幼 举行核心文化分享活动

本报讯 近日,登封市直一幼举行了“和美一幼 与爱同行”核心文化分享活动,提前制定未来三年规划(2019年~2021年)。席颖霞园长就“和美”的原意、含义和全体教师做了分享,并阐述了什么是“和美文化”,并对登封市直一幼的园歌、园标、园训、园风、教风、学风等方面进行了讨论与定位。最后又以调查问卷的形式收集采纳全体教师对登封市直一幼未来三年发展规划提出的合理、宝贵的建议,全体教师都积极参与分享讨论。登封融媒记者 胡建邦 通讯员 冯秋明

登封市直二幼 进行期末综合素质测评

本报讯 近日,登封市直二幼教导处对大、中、小班进行了期末幼儿发展综合评估。学期结束之际的幼儿发展评估是幼儿园的常规工作之一。教导处根据各年龄段孩子的特点,在每班随机抽取一部分孩子进行期末发展测试。通过操作、技能、问答等方式对幼儿进行了语言、艺术、科学、健康、社会五大领域及班级特色的综合测评。此次综合评价不仅让教师们看到本学期不同年龄段的孩子在学习习惯、知识技能、情绪情感及综合能力等各方面的发展,还发现了孩子的共同特点:活泼大方,同伴关系良好,语言发展良好,能大胆表达自己的见解,对音乐美术有浓厚的兴趣等。登封融媒记者 付文龙 通讯员 范玉红

爱心企业走进 宣化镇荃萃新村助力扶贫

本报讯 近日,爱心企业走进登封市宣化镇荃萃新村举行助力扶贫活动。活动中爱心企业为荃萃新村赠送了9台健康保健仪器。同时,河南同林书画院的6位书法家也来到现场为村民名书写春联送上新年祈福和祝愿。为了献爱心的书画艺术家们免费为大家送春联儿,只要荃萃山的老百姓来到这儿我们都可以免费写。除此之外,在宣化镇荃萃新村党群服务中心大厅,更是挤满了人,在这个春节来临之际,爱心企业为了老百姓的健康,企业家共捐赠了九台机器,卫生所一台,总共4个村民组,一个村民组两台,各家各户轮换使用,不出家门就可以用这种机器。登封融媒记者 付文龙 通讯员 许岚舒

宣化镇老栗树村 举行2018年脱贫攻坚表彰会

本报讯 1月11日,登封市宣化镇老栗树村举行2018年脱贫攻坚暨“三带三创”示范户表彰会,对该村85户示范户和道德建设、环境卫生、创业致富等方面的带头人进行集中表彰。“三带三创”即,带支部创事业、带能人创产业、带群众创家业。据悉,2018年以来,宣化镇以“党建领航·六村联创”活动为抓手,开展文明创建、社会治理、人居环境整治、创业致富等工作,进一步引领了社会新风尚,促进了脱贫攻坚提质增效。登封融媒记者 付文龙 通讯员 许岚舒

“春满中原 老家河南”主题活动启动

本报讯 1月12日,郑州市紫荆山公园广场锣鼓喧天、载歌载舞,处处洋溢着喜庆气氛,浓浓的年味儿扑面而来。由河南省文化旅游厅和郑州市政府共同主办的“春满中原 老家河南”主题系列活动正式启动。嵩山少林景区为市民朋友们送上了精彩的少林功夫表演和禅武文化大餐。少林功夫作为中国文化的一张烫金名片享誉海内外。活动现场,伴随着大气磅礴的背景音乐,少林小子的武术表演成为了现场最大的焦点。刚劲勇猛、架式灵巧的少林拳;呼呼生风、气势雄浑的少林棍;内外合一、功法讲究的少林绝技硬气功等精彩纷呈的功夫表

演赢得现场观众掌声不断、喝彩连连。嵩山景区作为河南旅游品牌的中坚力量,参与了此次活动,此次参会嵩山景区以“嵩山”和“少林”双品牌为主要宣传形象,以“少林功夫之旅”为宣传重点,向广大参会嘉宾和民众展示了嵩山世界文化遗产的特色与魅力。嵩山景区是世界文化遗产、世界地质公园,国家森林公园,以古老灿烂的文化和优美的自然风光,备受游客的青睐。活动现场,嵩山景区的工作人员以少林功夫和少林禅武文化为重点进行了精彩的推介,充分展示了嵩山景区儒释道三教合一的万物和谐精神。活动期间嵩山景区共发放各类宣传资料1000余份、

影像光盘200余份、精美文创礼品100余份,极大提升了嵩山景区的品牌知名度和美誉度。据悉,春节期间,嵩山景区精心准备了精彩纷呈的“祈福游嵩山,民俗大联欢”系列主题活动,该活动包含“嵩山祈福迎新年”节日祈福活动、“出彩嵩山好礼赠”节日互动、“祈福游嵩山,民俗大联欢”特色民俗活动,每个活动都丰富多彩、形式多样。届时,来自“外太空”的“大黄蜂”将穿越至功夫圣地少林景区,与萌萌的小和尚上演一场不同凡响的功夫切磋。郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 高鹏敏

一碗腊八粥 温暖一座城

少林五行腊八粥受追捧

本报讯 1月13日早上5时,少林寺冰雪未融,斋堂内暖意融融。后厨热气腾腾,腊八粥材料摆放整齐,后厨师傅们正在熬制“少林五行腊八粥”。据释延儒法师介绍,早上3点少林寺后厨就开始熬制“少林五行腊八粥”,少林五行腊八粥除了五行豆外,还有20余种辅料。少林寺少林药局的师父严格按照禅医古例,制出了“少林五行腊八粥”。自

2008年以来,少林寺一直坚持腊八施粥的活动。通过施粥活动,弘扬传统民俗文化。“我已经连续9年喝少林五行腊八粥了。就是过来沾沾喜气,祈福五谷丰登,感恩风调雨顺,祝愿我们伟大的祖国更加繁荣昌盛!”当接过少林寺方丈释永信盛好的腊八粥时,早上6时就来到少林寺的巩义人刘先生激动地对记者说。登封融媒记者 孙淑霞/文 付文龙/图



登封爱心企业发起全城喝粥活动

本报讯 “这才是腊八粥,真好。”接过热气腾腾的腊八粥,环卫工人边吃边说。1月13日上午,登封市爱心企业蜀正园宴会城发起“一碗腊八粥 温暖一座城”全城喝粥公益活动。1月13日上午7时,位于登封市区的多个施粥点正在如火如荼地进行,整个登封瞬间变为一座“暖城”。在登封

市嵩阳路蜀正园宴会城爱心粥点,排队喝粥的市民络绎不绝。粥棚下,红枣、花生、红豆、桂圆、白芸豆、莲子、白果、糯米和冰糖等原料经过5个小时的熬制,散发着扑鼻香味。据蜀正园宴会城负责人何中奇介绍,此次活动经过提前准备食材,大厨师傅们当天凌晨2点便开始熬制粥品,共在城区设4个施粥点,

送出爱心粥2000余份。据悉,除了登封市区蜀正园宴会城设置的爱心粥点外,少林鹅坡教育集团、禅武大酒店、掌上登封等爱心企业及登封市志愿者自发形成的爱心粥点也在同时奉粥。郑报融媒记者 袁建龙 登封融媒记者 胡建邦